

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Управління проектами в галузі інформаційних технологій» другого рівня освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки галузі знань 12 Інформаційні технології державного закладу вищої освіти «Харківський національний університет радіоелектроніки»

Нова стадія розвитку ІТ-ринку вимагає від ІТ-компаній пропонування ІТ-послуг підприємствам та організаціям в умовах постійної зміни таких характеристик основних ресурсів, як вартість, джерела постачання, мобільність тощо. Тому підготовка здобувачів вищої освіти, які можуть розв'язувати складні задачі у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, за другим (магістерським) рівнем освіти відповідно до вимог освітньо-наукової програми «Управління проектами в галузі інформаційних технологій» є обґрунтованою і є об'єктом постійного інтересу ІТ-компаній.

Освітньо-наукова програма «Управління проектами в галузі інформаційних технологій» другого рівня освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки галузі знань 12 Інформаційні технології являє собою документ, основна частина якого складається з профілю освітньої програми, переліку компонент освітньо-наукової програми, опису форми атестації здобувачів вищої освіти, а також матриць, у яких надано інформацію щодо зв'язків між компетентностями, освітніми компонентами, програмними результатами навчання та дескрипторів НРК.

Наведено детальні описи інтегральної, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, а також програмних результатів навчання. Запропонований детальний перелік обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів. Визначено основні вимоги, які висуваються до здобувача під час підготовки та захисту кваліфікаційної роботи. Запропонований набір освітніх компонентів є вдалим і дозволяє здобувачам вищої освіти досить ефективно вивчити компетентності, які дозволяють працювати в галузі ініціатив, планування та управління виконанням ІТ-проектів.

Як пропозицію з подальшого поліпшення освітньо-наукової програми пропонується приділити більше уваги дисциплінам, присвяченим контролю та управлінню сумісною роботою територіально розподілених команд виконавців ІТ-проекту, що є важливим з врахуванням високої мобільності ІТ-спеціалістів.

В цілому освітньо-наукова програма «Управління проектами в галузі інформаційних технологій» другого рівня освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки галузі знань 12 Інформаційні технології є актуальною, забезпечує сучасний необхідний рівень компетентностей здобувача вищої освіти для вирішення задач, що виникають під час організації управління ІТ-проектами в різних галузях діяльності, та сприяє забезпеченню потреб роботодавців.

Рецензент,
Генеральний директор
ТОВ «ПрофтІТсофт»,
канд. техн. наук, ст. наук. співроб.



О.В. Петриченко